
BŘEZEN  2023  ZPRAVODAJ  OBCE  VELEŇ  A  MÍROVICE    1/2023

KALENDÁŘ AKCÍ  V OBCI

JARO 2023

OBECNÍ NOVINY

FILHARMONIŠTĚ 2023
Petr Štěpánek ve Veleni
Pálení čarodějnic
Jarní úklid

VELEŇSKÝ  MASOPUST 2023



 

2   OBECNÍ NOVINY 

SLOVO  ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané,
  všichni se již těšíme na jaro, rádi bychom vám ale ješ-
tě popřáli, aby se vám ve zdraví, spokojenosti a rados-
ti - vydařil celý nadcházející rok. Přejeme vám šťastný 
rok 2023 a pohodové dny za nás i za všechny zastupitele 
naší obce. K příjemnému životu ve Veleni a v Mírovi-
cích se budeme snažit i letos vytvářet takové podmínky, 
abychom přečkali všechny nesnáze a problémy v klidu, 
společně a hlavně v dobré náladě. 
   O akcích stavebních a investičních vás průběžně in-
formujeme mj. i na stránkách Obecních novin. Po vy-
dařeném letošním Masopustu nás čeká i na jaře mnoho 
společenských akcí, na která se moc těšíme. 
   Jedním z nejkrásnějších společných setkání je každo-
roční Vítání občánků. Radost z velkého počtu dětí, které 
se v naší obci rodí, je pro nás spojena samozřejmě i s 
neustálou starostí a potřebou průběžného navyšování ka-
pacit naší školky a školy.
  Od r. 2016, kdy jsme se rozhodovali, zda se pustit do 
stavby nové veleňské školy, a pečlivě jsme počítali kolik 
dětí nám přibyde v obci v nejbližších letech i v budouc-
nosti, se mnohé změnilo. 

Školství - věc obecní
  Školu jsme postavili, nová budova nám slouží, děti už 
nemusí nikam dojíždět, jak tomu bylo ještě donedávna. 
Nezměnilo se ale jedno -  počítáme stále. A to nejen ka-
ždý rok děti, ale i finance, které můžeme do rozšiřování 
kapacit z obecního rozpočtu na tyto investice věnovat. 
Problém je zcela na bedrech obce, protože primární škol-
ství bylo „hozeno“ na samosprávy, bohužel nebylo vůbec 
vyřešeno financování tj. kde mají vzít obce pozemky, pe-
níze na jejich nákup, prostředky na výstavbu škol. 
  Vesnice (např. naší velikosti) nemohou ze svého omeze-
ného rozpočtu stavět školy a školky za desítky a stovky 
milionů Kč bez zásadní pomoci státu. Koncepce chybí 
dodnes.
  Stavby, přístavby, rozšiřování školních budov i provoz 
naší MŠ i ZŠ financuje obec Veleň z vlastního rozpoč-
tu, do kterého dle RUD přispívají svými daněmi občané 
přihlášení k trvalému pobytu ve Veleni a v Mírovicích. 
Granty a dotace, kterých je stále méně a navíc jsou stále 
komplikovanější - si sháníme sami. Sehnat finanční pro-
středky je samozřejmě to nejtěžší. 

Zápisová turistika
   Píšeme o tomto opět po roce proto, že se blíží letošní 
zápis do školky i školy. A nám se na obecní úřad opět 
před zápisem přivalí vlna „zápisových turistů“ tj. rodičů, 
kteří se snaží přihlašovat k trvalému pobytu své děti čas-
to pár dní před zápisem. Občas se tito lidé ani netají tím, 

že je to jen na chvilku, a po přijetí do naší MŠ či ZŠ své 
děti přehlásí zpět na původní adresu. 
  Skutečnost, že jsme ve Veleni postavili novou školu, 
přitahuje zájemce z jiných obcí a měst, kteří se snaží vše-
mi způsoby dostat své děti do našich školských zaříze-
ní. Složitost jejich rodičovské situace si uvědomujeme 
a opravdu rádi bychom jim pomohli. Bohužel není v na-
šich „veleňských“ silách vyřešit kritický stav nedostatku 
školských kapacit ve Středočeském kraji, který je způso-
ben dlouholetým neřešením, absencí koncepce a podce-
ňováním ze strany státních institucí, ale i některých obcí. 
    Naší odpovědností je postarat se o občany a o děti 
z Veleně a Mírovic. Budeme tedy příjímat i nadále vý-
hradně děti a žáky s trvalým bydlištěm v obci (a zároveň 
skutečně bydlící ve Veleni a v Mírovicích). Naše obec 
není naštěstí tak velká, abychom neměli přehled o tom, 
kdo  zde opravdu bydlí, a kdo se snaží přihlásit pouze 
fiktivně. Občany naší obce prosíme i letos pouze o jediné 
- nepřihlašujte účelově do svých nemovitostí děti, které 
v obci nebydlí. Přestože si s tímto nakonec dokážeme 
poradit, minim. nám tím ztěžujete práci a komplikujete 
život i svým sousedům - rodičům. Moc vám děkujeme.

Vejdeme se, bez obav
   Zároveň bychom chtěli uklidnit všechny veleňské a 
mírovické rodiče, protože jsme v poslední době zazna-
menali „obavy“, že pro jejich děti nebude ve škole mís-
to... Při otevření nové budovy jsme slíbili, že pro děti z 
Veleně a Mírovic bude v naší škole místo vždy. Věřte 
nám, že tomu tak bude. Je možné, že v budoucnu budeme 
muset dočasně v některých ročnících „omezit luxus“ ko-
morního počtu 18 - 20 dětí ve třídě a navýšit kapacitu tříd 
na max., příp. ve spolupráci s vedením školy organizačně 
přizpůsobit rozvrhy, režim výuky apod. 
  Nemusíte se ale opravdu obávat, že  se vaše děti nedo-
stanou do veleňské školy a budou muset někam dojíždět, 
jak tomu bylo v nedávné minulosti tj. před výstavbou 
školy.  
  Většina z nás si pamatuje, když děti z Veleně a Míro-
vic museli po ukončení 4. třídy odcházet do vzdálených 
škol. Novou devítiletou školu ve Veleni jsme postavili 
proto, abychom usnadnili v tomto život dětem i rodičům. 
Ostatně v současné době by stejně nebylo „kam dojíž-
dět“. Všechny školy v okolí cca 30 km jsou beznadějně 
plné. Jsou to tedy opravdu zbytečné obavy.

Nekonečné počítání
  Problému se věnujeme průběžně a neustále. Snažíme se 
být stále o krůček napřed a předvídat. I letos opět pečlivě 
počítáme (děti i finance), čekáme na dotaci z IROPu za 
přístavbu naší školky a plánujeme, jak navýšit v budouc-
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nu naše kapacity. Víme, „že nejsme zodpovědní v živo-
tě jen za to, co děláme, ale i za to příp. co neděláme...“ 
tak pro jistotu již nyní připravujeme další rozšíření ZŠ. 
Rychlost realizace bude samozřejmě záviset na tom, zda 
nám státní správa pomůže vhodnou dotační výzvou a ná-
sledně i grantem. Budeme ale určitě připraveni.	
  Současný stav počtu žáků (bez přípravných tříd)  v naší 
ZŠ je 269. Odejít má 26 deváťáků a přijít 41 dětí do první 
třídy. Skutečný stav zjistíme až po zápisu. Bohužel takto 
„na vodě“ je to každý rok a my musíme jednat a pláno-
vat rychle, operativně a dle situace (víme přesně, kolik 
dětí se nám v daném roce v obci narodilo, kolik se jich 
cca dostěhovalo, ale netušíme kolik přesně se nám jich 
„dohlásí“, a to i z řad cizinců vč. např. občanů Slovenské 
republiky, o nichž nevíme). 
  Ve školním roce 2023/24  by mělo být v ZŠ Veleň cel-
kem cca 285 - 290 žáků. Kdybychom počítali s kapaci-
tou obou budov základní školy při cca 30 dětech na třídu 
(stavěli jsme učebny záměrně velké), tak je to celkem 
390 žáků. Z tohoto pohledu můžeme rodiče uklidnit. I 
když samozřejmě také záleží na počtu dětí v jednotlivých 
ročnících, máme ještě dost velkou rezervu. A pokud v 
některých ročnících nastoupí jen jedna třída prvňáků, tak 
by to taky situaci zlepšilo. 

A proč není nová škola větší ...
  Častou otázkou rodičů je, proč jsme nepostavili novou 
školu větší. Proč jsme ji stavěli „tak malou“. Odpověď 
je jednoduchá. V době, kdy jsme se rozhodli stavět, při-
pravovali jsme projekt, žádost o dotaci apod., by nám na 
finanční spoluúčast obce nikdo více peněz ani nepůjčil. 
Dotace z MF ČR byla max. 70% nákladů na investici. 
Novou školu jsme postavili vč. kuchyně a sportovišť za 
100 milionů Kč. Ve finančních možnostech obce byla 
spoluúčast max. 25 - 30 mil. Kč. Byli jsme omezeni výší 
možného úvěru a jeho ufinancováním po dobu 15 let. 
Obec Veleň splácí z rozpočtu 1,27 milionu Kč (+ úroky) 
ročně. 
  Zohledňovala se také celková cena stavby vzhledem k 
velikosti naší obce a z toho vyplývající opodstatněnost 
výstavby školy, a tudíž i úspěšnost žádosti o dotaci. Stačí 

se podívat po okolí. Obce naší velikosti mají málokdy 
jinou školu než malotřídku. Ty, které vlastní školu devíti-
letou, mají daleko více obyvatel než my.
   No a nakonec i využitelnost a provozní náklady školy 
po ukončení rozvoje výstavby – tzn. v době přirozené 
obměny obyvatelstva (bez babyboomu způsobeného vý-
stavbou a přistěhování velkého počtu mladších obyvatel 
v krátkém časovém úseku) hrály svou roli.
  I tak riziko, které jsme stavbou školy na sebe brali, pro-
tože žádná akce takového rozsahu ve Veleni dosud reali-
zována nebyla, bylo velké.  A nejistota pro nás ještě větší, 
protože jsme jako obec museli zcela ze svého rozpočtu 
zafinancovat vybavení, na které jsme nedostali ani ko-
runu. Nebylo to tedy jen o samotné školní budově. Jsme 
rádi, že jsme školu postavili, přežili jsme to ve zdraví 
my i obecní pokladna. Snad jsme tedy trochu vysvětlili, 
proč nebylo možné začít stavět školní budovu třeba za 
200 milionů Kč. 

Hlavně žádnou „paniku“, raději se těšme 
   Veleň je jednou z nejmladších obcí ve Středočeském 
kraji, máme jeden z nejnižších věkových průměrů oby-
vatel (35 let). Jsme za to rádi a buďme na to hrdi. Říká 
se, že „tam kde jsou děti, je zlatý věk“, a že se tam dobře 
žije. To, že ve Veleni a v Mírovicích  má dnes mnoho 
rodin po třech dětech, je skvělé. Díky vám ! 
   My „na obci“ cítíme zodpovědnost za to, aby se všichni 
malí veleňáčci a mírovačci (nyní i v budoucnu) vešli do 
naší školy. Věřte nám, že pro to děláme, co umíme a mů-
žeme. Určitě společně s vámi „populační boom“ v naší 
obci zvládneme v klidu a k radosti všech, jako tomu bylo 
ve Veleni dosud.
   Těšíme se v květnu na naše nové občánky, na jejich ro-
diče a na všechna další společná setkání, která jsou před 
námi. 
   Přejeme Vám krásné a pohodové jaro bez obav a sta-
rostí.
              	 Mgr. Radka Matějková, starostka                       
			   Ing. Jiří Kazda, místostarosta
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Zápis ze zasedání zastupitel-
stva obce Veleň konaného dne 
16.11.2022 od 18:00 hodin.
- zastupitelstvo souhlasí se zápi-
sem nového místa poskytovaného 
vzdělávání ZUŠ Folklorika Čechy, 
s.r.o. do rejstříku škol a  školských 
zařízení na adrese ZŠ a MŠ Veleň, 
Hlavní 500, 250 63 Veleň. ZUŠ 
Folklorika Čechy, s.r.o. bude po-
skytovat základní umělecké vzdě-
lání v oborech – hudební, taneční, 
literárně dramatický a výtvarný od 
1.9.2023.
- zastupitelstvo schválilo smlouvu 
o zřízení věcného břemene služeb-
nosti na p.č. 413/114 a p.č. 413/201 
v k.ú. Veleň ve prospěch ČEZ Dis-
tribuce, a.s. pro objekt v ulici Hlav-
ní č.p. 248 Veleň.
- zastupitelstvo zamítlo žádost o 
dělení pozemku č. 410/88 v k.ú. 
Veleň, protože oddělením nového 
pozemku, by stávající již nesplňo-
val podmínky pro pozemní komu-
nikaci. 
- zastupitelstvo schválilo převod 
prostředků z rezervního fondu ZŠ 
do investičního fondu ZŠ ve výši 
77 772,-Kč
- zastupitelstvo schválilo čerpání z 
investičního fondu ZŠ za účelem 
nákupu školních lavic a židlí pro 
ZŠ Veleň ve výši 135 254,-Kč a na 
vybavení MŠ Veleň v částce 130 
075,- Kč 
- zastupitelstvo schválilo výzvu ma-
jitelům k předání podílů pozemků v 
ulici Na Kocandě dle původní plá-
novací smlouvy a kupních smluv za 
účelem narovnání právních vztahů.
- zastupitelstvo schválilo darovací 
smlouvu se společností Gymnath-
lon.

- zastupitelstvo revokuje a doplňuje 
bod č.3 zápisu OZ ze dne 29.6.2022
Bod číslo 3 se doplňuje na nové 
znění:
- zastupitelstvo projednalo a 
schválilo smlouvu o úvěru ve výši 
17,373.000,- Kč od KB a.s., regis-
trační číslo smlouvy 99034247253 
na překlenutí doby financování 
stavby nové budovy MŠ do přiděle-
ní dotace na rozšíření kapacity a do-
stavbu MŠ Veleň. Úvěrová smlouva 
reg. č. 99034247253 se uzavírá za 
následujících podmínek:
Úroková sazba za poskytnutí úvě-
ru činí 1M Pribor a pevná odchylka 
0,85% Čerpání úvěru do 31.1.2023 
Splácení úvěru od 31.3.2023 do 
31.3.2032 v pravidelných čtvrtlet-
ních splátkách 469.000,- Kč + úrok.
Splatnost úvěru 31.3.2032. Zastupi-
telstvo pověřilo starostu podpisem 
smlouvy.

Zápis ze zasedání zastupitel-
stva obce Veleň konaného dne 
30.11.2022 od 18:00 hodin.
- zastupitelstvo schválilo výši obec-
ních poplatků za psa a odvoz odpa-
dů svozovými nádobami. Sazba za 
1 l odpadu a jeden svoz byla stano-
vena na částku  0,40 Kč.
- zastupitelstvo schválilo dodatek 
ke smlouvě o svozu odpadů s fir-
mou FCC, kterým se stanovují plat-
by za svoz komunálního a tříděné-
ho odpadu.
- zastupitelstvo projednalo a schvá-
lilo smlouvu o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene ve pro-
spěch firmy ČEZ 

Zápis ze zasedání zastupitel-
stva obce Veleň konaného dne 
14.12..2022 od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schválilo rozpočto-
vé opatření č. 10/2022 a rozpočtové 
opatření č. 11/2022.
- zastupitelstvo schválilo příkaz k 
inventarizaci majetku obce Veleň k 
31.12.2022.
- zastupitelstvo schválilo smlouvu 
o poskytování pečovatelské služby 
pro občany obce Veleně Pečovatel-
skou službou  města Brandýs nad 
Labem.- Stará Boleslav
- zastupitelstvo schválilo darova-
cí smlouvu na finanční příspěvek 
Knihovně Mladá Boleslav ve výši 
2000,- Kč. Tato knihovna zajišťuje 
obměnu knih v obecní knihovně.
- zastupitelstvo schválilo darovací 
smlouvu na finanční příspěvek obci 
na pořízení obecního hrobu na hřbi-
tově ve Sluhách. 
- zastupitelstvo projednalo a schvá-
lilo rozpočet obce na rok 2023. 

Zápis ze zasedání zastupitel-
stva obce Veleň konaného dne 
11.1.2023 od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schválilo darovací 
smlouvu s M. Lysou na finanční 
příspěvek obci 
- zastupitelstvo schválilo OZV 
1/2023 o místním poplatku za od-
kládání komunálního odpadu z ne-
movité věci
- zastupitelstvo schválilo podání žá-
dosti o dotaci pro SDH Veleň – Mí-
rovice na vybavení do Středočes-
kého Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS
- zastupitelstvo schválilo navýšení 
kapacity jídelny MŠ Veleň  na 88 
strávníků

ledenlistopad

ze zastupitelstva



Výsledky druhého kola volby prezidenta republiky 27.1. a 28.1. 2023 v naší obci.

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce 
Veleň konaného dne 8.2.2023 od 
18:00 hodin. 
- zastupitelstvo obce schvaluje do-
datek č. 1 smlouvy se společností 
VIN AGRO s.r.o., sídlo: Jilemnická 
879, 190 17 Praha 9 - Vinoř, IČO: 
45789690, kterým se navyšuje cena 
za uložení BRO ze 600,- Kč/t na  
700,- Kč/t.
- zastupitelstvo obce schvaluje da-
rovací smlouvu mezi HZS Středo-
českého kraje a obcí Veleň, jíž bude 
obci Veleň darován osobní automobil 
PEUGEUOT pro potřeby JSDH obce 
Veleň.
- zastupitelstvo obce schvaluje daro-
vací smlouvu mezi obcí Veleň a spo-
lečností Lékaři bez hranic - Médecins 
Sans Frontiéres in Czech Republic, o.
p.s., sídlo: Zenklova 2245/29, 180 00 
Praha 8 - Libeň, IČO: 28476654, jíž 
obec daruje uvedené společnosti vý-
těžek ze vstupného z besedy s MUDr. 
Šebkem ve výši 7.000,-Kč.
- zastupitelstvo obce projednalo a 
schvaluje 

•hospodářský výsledek příspěvkové 
organizace Základní škola a mateřská 
škola Veleň za rok 2022 
•převedení výsledku hospodaření 
(přebytku hospodaření) Základní ško-
ly a mateřské školy Veleň ve výši 61 
411,-Kč do rezervního fondu uvedené 
příspěvkové organizace.
- zastupitelstvo obce ruší:
-usnesení zastupitelstva obce Veleň 
k bodu č. 5 programu jednání zastu-
pitelstva obce Veleň konaného dne 
17.12.2021
-usnesení zastupitelstva obce Veleň 
k bodu č. 4 programu jednání zastu-
pitelstva obce Veleň konaného dne 
27.4.2022.

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce 
Veleň konaného dne 22.2. 2023 od 
18:00 hodin. 
- zastupitelstvo obce schvaluje smlou-
vu na zabezpečení přípravy žádosti o 
dotaci na akci „Sběrný dvůr Veleň“ s 
WITENDR s. r. o. se sídlem: Braune-
rova 563/7, 180 00, Praha 8 – Libeň,  
IČ: 07187041    DIČ: CZ07187041.

Hlasování:   pro návrh 8 členů	 proti 
návrhu 0 členů	 zdrželo se 0 členů
Usnesení č. 4  bylo schváleno  
- zastupitelstvo obce schvaluje smlou-
vu na zabezpečení přípravy žádosti 
o dotaci na akci „Statek – občanská 
vybavenost Veleň“ s WITENDR s. r. 
o. se sídlem: Braunerova 563/7, 180 
00, Praha 8 – Libeň,  IČ: 07187041    
DIČ: CZ07187041.
Hlasování:   pro návrh 8 členů	 proti 
návrhu 0 členů	 zdrželo se 0 členů
Usnesení č. 5   bylo schváleno
- zastupitelstvo obce stanovuje s účin-
ností od 01.04.2023 počet zaměstnan-
ců obce zařazených do Obecního úřa-
du Veleň: 8 (pracovní úvazky celkem 
7,5).
- zastupitelstvo obce schvaluje s účin-
ností od 01.04.2023 změnu organizač-
ní struktury Obecního úřadu Veleň – 
obecní úřad.
- úředsedající seznámila přítomné s 
žádostí o kácení stromů z náletů na 
pozemku p.č. 195/7 v k.ú. Veleň.  -of-           

zapsala V. Škrdlová                   

  OBECNÍHO ÚŘADUAKTUALITY

ze zastupitelstva

PREZIDENTSKÉ VOLBY
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  AKTUALITY OBECNÍHO ÚŘADU



Vidimace a legalizace
ověřování listin a podpisů  

Služby Czech POINT  
(uvedené níže) 
provádíme 

V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH 
Obecního úřadu Veleň 
(PONDĚLÍ a STŘEDA)

Služby Czech POINT OÚ Veleň :
Autorizovaná konverze dokumentů
Výpis z bodového hodnocení řidiče
Výpis z insolvenčního rejstříku
Výpis z Katastru nemovitostí
Výpis z Rejstříku trestů
Výpis z Rejstříku trestů právnické osoby

První letošní
svoz 

v pátek 7. dubna 
2023

Další vývozy vždy v
sudý týden v pátek

až do 1.12. 2023

SVOZ BIOPOPELNIC
ve Veleni a v Mírovicích

Přejeme všem občanům Veleně a Mírovic 
krásné velikonoční svátky.

INFO PRO KOLEDNÍKY I SOUSEDY
Pokud budete mít připravena v pondělí velikonoční
malovaná vejce pro koledníky, 
ozdobte svou branku či plot pentlemi, 
aby koledníci věděli, 
že u vás mohou zazvonit a budou vítáni.
Děkujeme.
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VÝSTAVBA A OPRAVY CHODNÍKŮ
Během zimy jsme kolem tělocvičny nové ško-

ly vybudovali chodníček, aby děti a všichni 
obyvatelé ul. V Podhájí a U Rybníka měli 

kratší cestu do školy i jinam. Věříme, že tato zkratka 
bude hojně využívána. 
  Provádíme v těchto dnech také opravu chodníku 
v ul. U Kovárny ve Veleni. Chtěli bychom požádat 
občany této ulice o shovívavost a trpělivost, za které 
jim předem děkujeme.                                     
				            Radka Matějková
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TĚMA  

ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY
Na následujících str. Obecních novin zveřejňujeme 

jako každým rokem Příjmy a výdaje Obce Veleň 
v r. 2022. V příjmech jsou zahrnuty i všechny granty 

a dotace, které se obci podařilo v uplynulém roce získat.

 ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY   OBCE VELEŇ V R. 2022

Rozpočtové příjmy obce v r. 2022
Daně z příjmů					     14 143 004,48
Daň z DPH						      17 389 913,59
Odvody za odnětí půdy				           35 871,84
Poplatky za likvidaci komunálního odpadu	      588 126
Poplatky ze psů 					            16 660
Daň z hazardních her 				         246 926,66
Příjem ze zruš. odvodu z loterií a podobných her          174,92
Správní poplatky: ověřování atd.				       19 020
Dan z nemovitých věcí				      1 143 665,96
Dotace Střed. kraj 4111 náhrada daní z příjmu	      105 275,02
Dotace od Střed.kraje – Volby : zastupitelstvo
 + senátní (ÚZ 98187) 				           48 000
Dotace od Střed.kraje na volbu prezidenta ČR 2023 
(ÚZ 98008) 					               	        9 400
Dotace od Kraj. Úřadu na provoz obce 4112	     314 900
Ostatní neinvestiční přijaté transfery 
ze státního rozpočtu - dotace hasiči 4116 	        18 400
Dotace od Kraj. Úřadu pro ZŠ  4122 	                   31 200
Stočné 	     				                 1 438 264
Příjmy z prodeje vstupenek - kultura	                   58 412
Nájmy nebytových prostor                                         61 110
Sběr odpadů – sběrný dvůr + Ekokom 	                408 653,55
Financování hasičů od obcí	                             66 000
Příjem z prodeje 				                   180 000
Příjmy z poskytování služeb		                130 439,42
Příjmy z poskytování služeb – knihovna 	                       70
Příjmy z pronájmu pozemku                                      9 310
Přijaté neinvestiční dary 				         83 100
Příjem dobíhajících úhrad 			                    1 428,72
Přijaté příspěvky na pořízení dl.majetku 		    750 000
Příjmy z úroků ČNB	4,26
Humanitární pomoc 				       202 200
Příjmy celkem				          37 499 530,42
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 ROZPOČTOVÉ VÝDAJE   

Rozpočtové výdaje obce v r. 2022
Silnice-oprava - místní komunikace 						      134 941,62
Dopravní obslužnost – příspěvek na autobusové linky  			   738 038,95
Pitná voda: všeob.materiál, opravy a údržba, služby, zajištění vodojemu, 	   15 751,07
ČOV: všeob.materiál, opravy, rozbory					             1 193 699,96
Elektrická energie ČOV + kanalizace 					             1 035 951,88
Převod dotací poskytnutých od Kraje pro ZŠ
primár.prevence ZŠ - šikana							          31 200  
Úhrada provozních nákladů  ZŠ a MŠ 
(elektrika + plyn, telefony, revize aj.…)					              2 500 000
Společnské a kulturní akce - představení, MDD, senioři, zboží aj.)		   429 945,92
Provoz a opravy veřejného rozhlasu 						         28 873,02
Občanské záležitosti (gratulace, balíčky pro důchodce, vítání občánků  aj.)	   88 744
TJ: voda, el.energie, PHM sekačka, opravy					        27 244,21
VO elektrická energie 							                   324 607,93
Veřejné osvětlení: opravy, rekonstrukce světel					      199 540
Mzdy: dohody o provedení práce	                                                                1 302 836
Sběr a odvoz kom.a nebezp. odpadů FCC				             1 982 546,54
Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň:
hnojivo, všeob. materiál,  nářadí,  květiny, štěrk, písek, ochranné pomůcky	 362 389,20
- PHM sekačky, maziva								           97 477,44
- nealko.nápoje, čaje, káva								            3 432
Poplatek za vypouštěné vody z ČOV						         10 022
Nákup materiálu – krizová opatření						           1 855
Požární ochrana: revize, TP, pojištění,
pitná voda, el.energie, FRP, PHM, školení, služby, dotace			   474 353,33
Mzdy zastupitelstvo 
(starosta, místostarosta, členové OZ vč. daně, SP, ZP)		          2 175 813
Volby do parlamentu ČR								           48 000
Mzdy zaměstnanci								                 3 212 122
Sociální pojištění								                 1 161 024
Zdravotní pojištění									           501 188
Úrazové pojištění Kooperativa							           73 162

Rozborový přehled o stavu příjmů 2022,
dle výkazu FIN 2-12M k 31.12.2022
Příloha závěrečnému účtu obce 2022



 ROZPOČTOVÉ VÝDAJE OBCE VELEŇ V R. 2022

Ochranné pracovní pomůcky				    2 390
Majetek obec					     	 389 614,52
Všeobecný materiál obec				    552 241,01 
Úroky z úvěru na novou ZŠ 			   215 669,51
Studená voda 					       13 662
Plyn 							       101 931,64
El. energie 						      274 674,21
PHM – nafta, benzín 				    100 062,12
Poštovné 							       3 878
Služby: telefony mš, zš, oú				            89 707,18 

Služby peněžních ústavů – pojištění obce, 
motorových vozidel, bankovní poplatky 		  186 855
Právní služby, geod. zaměření, znalecké 
posudky, projekty, konzultace a technický dozor 577 319
Ostatní služby – střežení majetku Patrol, propagační materiál, 
příspěvek na provoz dětské školičky 	          2 357 098,82
Nájemné 					                   60 000
Opravy a údržba v obci, mš, zš		           2 072 166,66
Občerstvení (pro účinkující, zúčastněné na kulturních a společ. akcích)				  
  							          118 243
Dotace spolkům 					         40 000
Zaplacené sankce 					              308
Dotace organizacím 				          9 666,42
Platba daní, DPH a správních poplatků		      44 241
Budovy, stavby					       482 891,89
Přístavba MŠ				            27 208 314,63
Nákup dlouh. hm. majetku   			       49 145
Bankovní poplatky ČNB					     630
Splátka úvěru na novou ZŠ 		             1 270 000
Humanitární pomoc přímá UK uprchlíkům 
(potraviny, jídlo, zařízení, potřeby aj.)		     392 037
	
Výdaje celkem                                    54 767 505,65



Rekapitulace:
Stav na běžných účtech obce k 1.1.2022	  16 288 256,06
Stav na běžných účtech obce k 31.12.2022:         5 842 355,64 
Pokladna k 31.12.2022:				                     0
Rozdíl 31.12.2022 - 1.1.2022			   -10 445 900,42 

Příjmy     					      37 499 530,42
Výdaje    					      54 767 505,65
Rozdíl mezi příjmy a výdaji		           -17 267 975,23
z toho uhrazeno z účtu                             10 445 900,42
            úvěrem od KB		                6 822 074,81
* (čekáme na přidělení dotace z IROP na přístavbu MŠ Veleň ve výši cca 17 000 000 Kč)

Přijaté dotace 2022 s účelovými znaky:
Dotace 4111 Střed.kraj náhrada daní z příjmu 			     105 275,02

Dotace 4111 (ÚZ 98187) Střed. Kraj  - volby zastupitelstvo 
+ senátní volby 	                                                                      48 000
Dotace 4111 (ÚZ 98008) Střed. Kraj  - volby prezident 2023	       9 400
  
Dotace 4116 (ÚZ 14004)  Střed.Kraj – hasiči	                          18 400
Dotace 4122 (ÚZ 00259)  Střed. Kraj – ZŠ	                          31 200
Celkem: 						                      212 272,02

                                                            
	 	 	 	 	 	 Zpracovala: O. Fojtíková , hlavní účetní 
	 	 	 	 	 	 Ve Veleni dne 02.03.2022

REKAPITULACE  



Zima ve Veleni a v Mírovicích
  Odpoledne 26.11. jsme zahájili předvánoční čas 
výrobou adventních věnců. Večer jsme společně s 
anděly rozsvítili stromek i obecní dvorek.
 Kdo chvíli odložil pečení cukroví a přišel 29.11. 
posedět, popovídat a zatančit na adventní Čaje o 
páté do sálu OÚ, věříme, že nelitoval. Děkujeme 
všem tanečníkům profesionálním i amatérským, 
malým, velkým i pokročilým. Všechny taneční 
kreace byly úžasné. 
  V sobotu 3.12. se opět po roce otevřela vrátka 
veleňského pekla a nebe. Děkujeme všem čertům, 
čerticím, andělům a Mikulášovi za skvělé výkony 
a jejich čas. Dětem blahopřejeme k odvaze, se kte-
rou do obecního pekla vstupovaly. Hříšníkům dě-
kujeme za trpělivost při čekání před pekelnou brá-
nou. Chtěli jsme vyhovět co nejvíce zájemcům, ale 
ukázalo se, že i veleňské peklo má své limity. Na 

pekelné váze jsme zvážili 142 dětí. Děláme vše ze 
srdcařiny a pro pobavení nás i dětí, a tak se v zá-
jmu pohodového průběhu „pekla“  vrátíme opět k 
původnímu počtu „obsloužených duší“ tj. 110 dětí. 
Věk přihlášených bude omezen na minim. 3 roky a 
max. 8 let. Ostatní členové rodiny, vč. starších sou-
rozenců, budou moci samozřejmě přijít jako dopro-
vod malého hříšníka. Věříme, že (i přes občasnou 
„pekelnou frontu“) si všichni veleňské peklo i nebe 
užili. Těšíme se při příští kontrole zlobivosti ! 

  Na předvánoční výlet jsme si vyjeli do advent-
ně vyzdobené Prahy. Na vyhlídce Tančícího domu 
jsme se potěšili výhledy na Hradčany a po dobrém 
obědě nad Vltavou na lodi Matylda jsme si pro-
hlédli s průvodcem Národní divadlo vč. terasy i 
podzemí se základními kameny. 
  Po adventním výletu pro „sátileté“ si ve čtvrtek 
8.12. užili trochu té kultury ti nejmenší. Do veleň-
ského sálu si přišli poslechnout krásnou hudbu pří-
znivci vážné hudby z řad věkové kategorie 6 týdnů 
plus. A vzali s sebou samozřejmě i své maminky.     	
Po příjemném adventním večeru s Loutnou českou 
a hercem Janem Kačerem jsme se sešli na sobot-

ním vánočním trhu na obecním dvorku. V podve-
čer jsme si užili tradiční Živý BETLÉM ochotnic-
kého spolku Ajeto. Obě předvánoční akce jsme 
prožili v duchu ladovské zimy, sněhem a mrazem 
obloha nešetřila. Děkujeme všem, kteří přišli užít si 
vánoční atmosféry a sejít se se sousedy. Velký dík 
posíláme všem, kdo nám pomohli v třeskuté zimě 
trh postavit.
 Ve čtvrtek 26. ledna jsme prožili pohodový večer 
s MUDr. Tomášem Šebkem. V předvolebním čase 
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stalo se ...



... stane se 
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       Radka Matějková

byla návštěva tohoto milého, vtipného a srdečného 
„lékaře bez hranic“ - skvělým „lékem“ na zjitře-
né emoce i zasypání „hranic“ v době prezidentské 
kampaně. Věříme, že si všichni, kteří přišli, setkání 
užili stejně jako Tomáš, jemuž se u nás ve Veleni 
moc líbilo. Vybrané vstupné jsme zaslali na účet 
organizace Lékaři bez hranic.
 V sobotu 4. února 2023 proběhl v sále obecního 
úřadu tradiční veleňský Novoroční turnaj ve stol-
ním tenisu. Byla to pohodová a příjemně prožitá 
sobota. Za rok naviděnou a stolním tenistům TJ 
Slavoj přejeme mnoho „pingpongových“ úspěchů 
v r. 2023.

  V sobotu 25. února jsme se společně poveselili 
nejprve v masopustním průvodu a večer pak na ta-
neční zábavě. Masopust se vyvedl a my děkujeme 
všem maskám, sousedkám a sousedům, kteří prů-
vod masek pohostili, hudebníkům a všem, kdo při-
šli. Zimu jsme snad vyprovodili a těšme se na jaro !
  V úterý 28.2. jsme se sešli ve veleňském sále na 
„sousedském setkání“ s p. generálmajorem J. Ver-
nerem, býv. náčelníkem Vzdušných sil AČR, obča-
nem naší obce. Panu Vernerovi moc děkujeme za 

příjemný večer, zajímavé povídání i trpělivé odpo-
vídání na otázky. 

Nový sběrný dvůr

Probíhá stavební řízení na nový sběrný dvůr Ve-
leň. Po vyřízení SP se pokusíme podat žádost 

do OPŽP o dotaci na jeho výstavbu. Chtěli bychom 
vybudovat moderní sběrný dvůr, který bude odpo-
vídat vzrůstajícím nárokům na likvidaci odpadů. 

Spojovací chodník mezi ul. K Rybníku a ul. Hlavní

Nový chodník spojující ulice V Podhájí, ul. K 
Rybníku a Hlavní ul. resp. novou budovu ško-

ly jsme dokončili v únoru. Zbývá ještě okolí chod-
níku dosázet zelení.

Oprava chodníku U Kovárny

Postupnou opravu chodníků jsme zahájili rekon-
strukcí chodníku v ul. U Kovárny. Další ulice 

a budou následovat dle finančních možností obce.

Statek - občanská vybavenost

Po přidělení finančních prostředků z dotace 
IROP na přístavbu MŠ bychom chtěli zahájit 

přestavbu statku. Zároveň jsme zahájili přípravu 
žádosti o dotaci do vhodného dotačního titulu.



KALENDÁŘ KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH             A DALŠÍCH AKCÍ VE VELENI A V MÍROVICÍCH

BŘEZEN

úterý

úterý

sobotastředa 25. března     
Jarní obecní TRH
Čas: od 9.00 do 12.00 hod.  
Místo: dvorek OÚ Veleň
Pletení pomlázky, velikonoční mazlíčci aj.

Jarní úklid  
zelené kontejnery
Místo: 
kontejnerová stání v obci

4. dubna    
FILHARMONIŠTĚ	                  
pro nejmenší děti s rodiči
Čas: od 10.00 hod.     
Místo: sál OÚ Veleň
Vstupenky k zakoupení
na OÚ Veleň nebo na GoOutu

22. března
Výlet 
do České televize
a Muzea Policie ČR
Čas: v 8.00 hod.  odjezd od OÚ Veleň

25. března
Scénky pro dospělé
Čas: od 18. 00 hod.
Místo: sál OÚ Veleň

sobota

DUBEN

30. dubna
Veleňské
ČÁRY
Bubnová show, létající čarodějnice, 
malování na obličej aj. 
Čas: od 17.00 hod.     
Místo: fotbalové hřiště Veleň

neděle

28. března    
KURZY PAMĚTI	                  
Čas: od 16.00 hod.   Místo: sál OÚ 
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                                                   JARO 2023
KVĚTEN

ČERVEN

DĚTSKÝ DEN
ve Veleni
Čas: od 14.00 hod.
Místo: fotbalové hřiště Veleň

8. června
sobota

HONZA TRÁVA TRÁVNÍČEK
Honza je nejen zkušený horolezec, který 
má na svém kontě pět vylezených osmitisí-
covek (včetně třeba K2 nebo Annapurny), 
ale je to i vášnivý cestovatel. Při přednáš-
kách využívá nejen své bohaté zkušenosti 
z  přednášení, ale opírá se i  o  své peda-
gogické vzdělání. Během odborné vzdělá-
vací projekce nás seznámí nejen se svými 
sportovními výkony, ale i se životem a kul-
turou v Iránu, Pákistánu a Nepálu, který se 
stal jeho druhým domovem. Nahlédneme 
do geografie, klimatologie, ale i  historic-
kého vývoje těchto zemí.

NA NAŠI ŠKOLU ZAVÍTÁ JEDEN Z NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH SOUČASNÝCH HIMÁLAJSKÝCH HOROLEZCŮ

14. května
Vítání občánků
Čas: od 15.00 hod.     
Místo: dvorek OÚ Veleň
Všichni rodiče 
obdrží pozvánky.

3. června
čtvrtek

neděle 16. května
Večer s hercem
PETREM
ŠTĚPÁNKEM
Čas: od 18.00 hod.
Místo: sál OÚ Veleň
Vstupenky k zakoupení na OÚ 

úterý

10. června
Veleňská 
PENTLE
Místo: fotbalové hřiště Veleň

sobota

Večer s horolezcem
Honzou „Trávou“ 
Travníčkem 
Čas: od 18.00 hod.
Místo: sál OÚ Veleň
Vstupenky k zakoupení na OÚ 











Zimní měsíce se nesly jako tra-
dičně v duchu Vánoc – děti 
trénovaly hudební vystoupení, 

družina a klub se podílely na obec-
ním vánočním jarmarku, přípravná 
třída připravila vánoční dílny pro děti 
a jejich rodiče. U historické budovy 
se uskutečnilo předvánoční setkání, 
kde nechyběly koledy, jarmark, svařák 
nebo dětmi smažené palačinky. Nepo-
vedlo se nám plánované vystoupení 
při rozsvícení stromečku; po původně 
malém zájmu se nakonec přihlásilo to-
lik dětí, že bychom se na obecní dvůr 
vůbec nevešli. O tradiční akci Vánoční 
strom splněných přání byl sice menší 
zájem než před dvěma lety, kdy si žáci 
pod stromečkem rozbalili 130 nových 
knížek do knihovny, ale přesto se sešlo 
skoro 40 knih, ze kterých budou mít 
veleňské děti radost. I malý přírůstek 
nových titulů představuje šanci podpo-
řit děti ve vztahu k mateřskému jazy-

ku, možnosti budovat slovní zásobu a 
tříbit vyjadřovací schopnosti. Věříme, 
že i v dalších letech se najdou rodiče, 
kteří pomohou obohatit sbírky školní 
knihovny.   
  Do plánu školy výrazně zasáhlo po-
časí. Před svátky si děti užily sněhové 
radovánky, ale v lednu se kvůli nedo-
statku sněhu neuskutečnil lyžařský vý-
cvik druhého stupně. Podařilo se vyjet 
alespoň žákům z nižších ročníků. 
  Stále důležitějším článkem v základ-
ní škole jsou členové žákovského par-
lamentu, naši parlamenťáci. Loňský 
rok ukončili organizací velké vánoční 
akce, která byla určena všem dětem 
ze školky i školy ve Veleni. Připravi-
li jednotlivé disciplíny a za pomoci 
žáků 2. stupně dětem pomáhali úkoly 
projít. Odměnou za splnění všech dis-
ciplín byl dětem pohled na netradiční 
živý betlém zinscenovaný pedagogy 
školy. Během dopoledne se také vy-

hodnocovala soutěž o nejlepší cukro-
ví. Vítězství patřilo osmákům, kteří si 
svou cenu převzali při předvánočním 
koncertu v tělocvičně, což byla další 
vánoční akce zastřešená parlamentem. 
Parlamenťáci mají od začátku roku 
opět plné ruce práce. Během ledna 
zjišťovali ve svých třídách, jaké vy-
bavení žákům chybí na chodbách a 
na základě zjištěného by rádi za  po-
moci SRPŠ zřídili relaxační koutek v 
2. patře a přidali další stolky a lavice.   
Během února připravili masopustní 
průvod a plánovali další akce, o kte-
ré si říkají žáci napříč ročníky svým 
zvoleným zástupcům. Poslední břez-
nový den se opět zúčastníme celostátní 
akce Ukliďme Česko. Úklid a třídění 
si parlamenťáci stanovili jako jeden 
ze svých dlouhodobých cílů. Na jaro 
připravují opět No backpackday, ba-
revný nebo pyžamový den, filmový a 
sportovní den. Před vánočními prázd-
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Zima ve škole a ve školce
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ninami ještě stihli vydat první veřejný 
výtisk „Staré kroniky“, lehce bulvární 
tisku, který nepravidelně vychází již 3 
roky v současné deváté třídě.
  Od nového školního roky by v ZŠ 
Veleň měla působit základní umělec-
ká škola. Jedná se o ZUŠ Folklorika a 
plánuje otevření všech oborů (hudeb-
ní, výtvarný, literárně-dramatický a 
taneční). Talentové zkoušky budou 17. 
května v nové školní budově. Konečné 
otevření oborů bude záviset na počtu 
přihlášených dětí a na prostorových 
možnostech školy. Zejména pronájem 
již nyní vytížené tělocvičny záleží na 
počtu celkově přijatých dětí.
  Co dalšího se událo či bude dít? Ro-
diče budoucích předškoláků měli 2x 
možnost navštívit dopoledne příprav-
nou třídu v rámci dne otevřených dve-
ří a uskutečnily se dvě akce s názvem 
Rodičovská kavárna aneb s ředitelkou 
na pivo. Tématem prvního setkání byla  
školní jídelna, tématem druhého zejm. 
přípravná třída. Obě setkání byla velice 
příjemná a na jaře bude další. Žáci vy-
sázeli krokusy před novou školou jako 
připomínku obětí holocaustu, zorgani-
zovali jsme v rámci předmětu výchova 
k občanství obě kola prezidentských 
voleb, žákům deváté třídy zajišťujeme 
přípravu na přijímací zkoušky, prvňá-
kům připravujeme pasování na čtenáře, 
někteří žáci se účastnili okresních kol 
olympiád, prošli jsme prvním kolem 

dotační výzvy na rekonstrukci zahrady 
v MŠ, usilujeme o výjezd pro žáky v 
příštím školním roce v programu Eras-
mus, připravujeme májové sportovní 
klání mezi žáky druhého stupně a za-
městnanci školy, plánujeme badatelské 
dny v červnu a jarní výjezdy v rámci 
výuky (např. za hasiči, do planetária, 
divadel), přípravná třída pravidelné 
výjezdy do ekocentra Prales a mnoho 
dalšího. Přestože jaro ještě nezačalo, 
probíhá intenzivní příprava na další 
školní rok. Je naprosto nezbytné, aby 
všichni rodiče v souvislosti s blížícím 
se zápisem do základní i mateřské ško-
ly nahlásili co nejrychleji vedení školy, 
zda mají zájem o přípravnou třídu, plá-
nují odklad zahájení povinné docház-
ky, potřebují poradit ve věci přijetí dí-
těte do ZŠ či MŠ, vybrali pro dítě jinou 
než naši školu atd.   

Družina	
  V družině si nyní užíváme masopust-
ní a předvelikonoční období.  Hodně 
vyrábíme a chodíme ven do přírody. 
Sněhu si už asi neužijeme, ale to neva-
dí. Procházky po okolí jsou fajn a děti 
se při nich vyběhají, a pak mají velkou 
chuť na svačinku .  V lednu se děti nau-
čily základy vyšívání,  moc je to bavilo 
(dokonce i kluky) a všechny projevily 
zájem o pokračování. Velmi nás pře-
kvapila zručnost dětí z přípravné třídy. 
Zkusíme si ještě něco jednoduchého 

uháčkovat a starší děti si vyzkouší ple-
tené náramky. 
  Březen bude tradičně ve znamení 
čtení. Připomeneme si známé knižní 
hrdiny a děti třetího ročníku čeká po-
hádková olympiáda.  A nesmíme zapo-
menout na blížící se Velikonoce. Bu-
deme hodně vyrábět jarní dekorace a 
vyprávět si o tradicích. Na svátky jara 
se už velmi těšíme. Hlavně aby bylo 
méně chřipky a my se opět potkávali v 
plném počtu.  

Mateřská školka	
  Nový rok v mateřské škole začal zve-
sela. Děti si užívaly nových hraček a 
vyřádily se při „Sněhulákovém dni“. 
Veselí pokračovalo i při masopustu. 
Společně se ZŠ šly všechny děti ve 
velkém průvodu celou Velení a ochut-
návaly nabízené pohoštění. Masopust 
v dalších dnech pokračoval v MŠ sou-
těžemi a rejem karnevalových masek. 
Hezké kulturní zážitky měly děti při 
zhlédnutí několika divadélek, která 
nás v MŠ navštívila. V březnu je na-
plánována návštěva planetária v Praze. 
Koncem března se s radostí rozloučí-
me se zimou tradičním vynesením Mo-
rany a jejím utopením v potoce. Také 
se zapojíme do akce „Ukliďme Česko“ 
a uklidíme Veleň. A pak už se budeme 
těšit na krásné svátky jara Velikonoce, 
pro které si připravíme nějaké výrobky 
na výzdobu.

www.zsvelen.cz
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 Ke konci dubna společně oslavíme „Den Země“ naučnou 
stezkou po zahradě, promítneme videa k tomuto tématu a vy-
světlíme si, co pro nás naše Země znamená.
A úplný závěr dubna bude patřit čarodějnicím. To jich bude 
zase plná školka a pořádně to roztočíme !
Důležité termíny: 
3. 4.   den otevřených dveří v ZŠ 
12. 4. zápis do ZŠ
19. 4. Rodičovská kavárna aneb s ředitelkou 
na pivo 
10. 5. zápis do MŠ
17. 5. talentové zkoušky do ZUŠ Veleň
1. 6.   MDD pro 1. stupeň
letní příměstské tábory organizované 
ZŠ Veleň: 
10.-14.7., 17.-21.7., 31.7.-4.8., 14.8.-18.8.

Autorky textu: 
P. Koudelíková, M. Hrabětová, P. Němečková, V. Kouřilová 

Lyžařský kurz 15. - 19. 1. 2023

Stejně jako loni, jsme se i letos vydali s prvním stup-
něm na lyžařský kurz, kterého se zúčastnilo 45 žáků 
2. - 5. tříd, tři instruktoři z řad pedagogických pracov-

níků, zdravotník a dva externisti z řad rodičů. Letos poprvé 
jsme vyzkoušeli ubytování na Benecku v hotelu Bára. Kva-
lita ubytování a jídla byla na velmi dobré úrovni. Mile jsme 
byli překvapeni ochotou a vstřícným jednáním personálu.
  Díky extrémně teplému počasí jsme nemohli první dva dny 

lyžovat. Podnikli jsme tak pěší výstup na rozhlednu Žalý a 
měli jsme připraven na oba dny náhradní program. Třetí a 
čtvrtý den se na nás štěstí usmálo a skibusy nás přepravily do 
SKIARELU Bubákov. Účastníci byli rozděleni dle svých do-
vedností do pěti družstev, všichni zvládli lyžařský výcvik na 
velmi dobré úrovni a zdokonalili se ve sjezdovém lyžování a 
snowboardingu.
  Pro účastníky kurzu byla připravena celotýdenní hra o po-
klad Krakonoše. Obohatili jsme se také o řadu zajímavých 
informací od členů horské služby, kteří nám přišli udělat 
přednášku. Zcela jistě došlo k lepšímu poznání mezi žáky a 
učiteli, ale i navázání nových vazeb. Žáci měli možnost být 
sami bez rodičů v kolektivu vrstevníků. Děkujeme všem žá-
kům, kteří se kurzu zúčastnili a vytvářeli tak optimistickou 
atmosféru. Děkujeme také instruktorům M. Papežové, J. Číž-
kové, A. Hiršl, T. Kosovi a L. Kosovi za odpovědnou, aktivní 
a profesionální práci.
			   Vedoucí kurzu Mgr. O. Nováková

  ŠKOLA A ŠKOLKA

3. dubna 2023
od 15.00 do 19.00 hodin

se koná

  Den otevřených dveří 
v ZŠ Veleň

Budete mít možnost 
prohlédnout si prostory 

historické i nové budovy, 
setkat se s pedagogy, položit otázky…
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ZŠ Veleň za podpory Obecního úřadu Veleň pořádá
 
 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

10.7.-14.7.2023 Jsem v pohybu
stará budova ZŠ Veleň
přihlašování:
olga.novakova@zsvelen.cz

17.7.-21.7.2023 Cestovatelé
stará budova ZŠ Veleň
přihlašování:
martina.cerna@zsvelen.cz

31.7.-4.8.2023 Prázdniny v plném proudu
nová budova ZŠ Veleň - s přespáváním
přihlašování:
martina.hercikova@zsvelen.cz

14.8.-18.8.2023 Spousta zážitků
nová budova ZŠ Veleň - s přespáváním
přihlašování:
martina.hercikova@zsvelen.cz

CENA  2900,-Kč/týden
(celodenní strava, 
pitný režim, výlety)

Sourozenecká sleva
2600,-Kč/týden

Přihlášky zasílejte do 30.4.2023 na uvedené emaily jednotlivých termínů.
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SBÍRKA 

PRO TEREZKU

 

• Pestrý program zaměřený na radost z tvoření, pohybu a nových kamarádů 
• Respektující přístup, inspirace programem Začít spolu 
• Pravidelná docházka 1-5 dní v týdnu (8-13h nebo 8-16h) 
• Max. 10 dětí a 2 lektorky 

Program, ceník, fotografie na:  
www.centrumcirkus.cz/skolicka 

 



  CHOVATELÉ

   OCHOTNICKÝ SPOLEK AJETO    

Rádi bychom popřáli našemu předsedovi 
Jiřímu Grűnerovi 

k životnímu jubileu. 
Spoustu dalších chovatelských 

úspěchů a trpělivosti 
s námi spoluchovateli.

CHOVATELÉ
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• Pestrý program zaměřený na radost z tvoření, pohybu a nových kamarádů 
• Respektující přístup, inspirace programem Začít spolu 
• Pravidelná docházka 1-5 dní v týdnu (8-13h nebo 8-16h) 
• Max. 10 dětí a 2 lektorky 

Program, ceník, fotografie na:  
www.centrumcirkus.cz/skolicka 

 

OCHOTNICE
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	    SDH VELEŇ - MÍROVICE

ZPRÁVY SDH VELEŇ - MÍROVICE
Ahoj a dobrý den přátelé. 

Nejprve bychom na úvod 
chtěli poděkovat pani 

Cilečkové za sponzorský dar, 
kterým bylo zajištění pracovních 
uniforem PS II pro naše nejmenší 
hasiče a hasičky z kroužku ma-
lých hasičů. Všechny děti vypa-
dají, jak když střihne. 
  Od posledního vydání novin 
jsme měli pouze 3 malé výjezdy, 
ale zato všechny v únoru a k akci 
byl vždy povolán Trambus. Je pa-
ráda vidět, že tento dědeček stá-
le se ctí plní svoje povinnosti, ke 
kterým byl před cca více jak 50 
lety vyroben. 
  Nejprve jsme vyjeli 3.2 ve 21:10 
k ovci, která byla zaseklá v plotě 
u zahrady a dle nahlášení se ne-
hýbala.
   Tento výjezd byl zajímavý tím, 
že jej oznámili čtrnáctileté školač-
ky. Z toho je vidět, že ani dětem 
není lhostejný osud, co se děje v 
okolí. K zásahu do Sluh jsme jeli 
Trambusem v počtu 4 lidí spolu s 
kolegy profíky ze Staré Boleslavi. 
U zásahu jsme byli jako první a 
po krátkém boji s plotem se nám 
povedlo úspěšně vyčerpanou ovci 
vysvobodit. 
  Ovečka byla celkem dost vysíle-
ná, že se ani neudržela na nohách, 
naštěstí se po chvilce vzpamato-
vala a byla vypuštěna do zahrady. 
Za cca 45 min jsme byli zpět na 

základně.
 Další výjezd nám byl ohlášen 
13.2 v 8:29 s popisem, že asi ně-
kdo zapaluje stoh za starou školou 
ve Veleni. 
  Vyjeli jsme trambusem v počtu 
dvou kolegů a po průzkumu se 
zjistilo pálení nějakého bordelu, 
na soukromém pozemku, které 
nebylo nahlášeno na Kladno ope-
račnímu. 
  Za hodinu jsme byli zpět na zá-
kladně. Pro nahlášení plánované-
ho pálení či ohňostroje je možné 
využít následující odkaz: paleni.
izscr.cz , kde je jednoduchý for-
mulář.
  Nahlášením pálení nedochází k 
jeho schválení, je pouze evido-
váno Operačním a informačním 
střediskem hasičského záchran-
ného sboru. Evidence slouží vý-
hradně pro možnost ověření mís-
ta pálení s možným nahlášením 
požáru. Poslední výjezd, který se 
vejde do tohoto článku je z 28.2. 
  V čase 19:24 jsme byli operač-
ním vysláni do Polerad k záchra-
ně osob v uzavřených prostorech. 
Dcera měla strach o svoji mamin-
ku, na kterou dolehla tíže váleč-
ných útrap v jejich zemi. 
  Vyjeli jsme Trambusem v počtu 
5 osob spolu s profíky ze Staré 
Boleslavi, ale během cesty k udá-
losti jsme byli odvoláni a staženi 
na základnu. Situaci vyřešili kole-

gové profíci.
Níže jsme pro jistotu vložili k 
osvěžení informace k plánované-
mu pálení.
  Ohlašování pálení biologického 
odpadu na volném prostranství.
Podmínky pro pálení biologické-
ho odpadu.
  Zákon jasně stanovuje podmínky 
pro pálení biologického odpadu, 
které provádí podnikající fyzické 
a právnické osoby. Je to zejména 
povinnost ohlašovat každé pálení 
na krajské operační a informační 
středisko Hasičského záchranné-
ho sboru (KOPIS HZS). Pálení 
lze nahlásit z pohodlí domova po 
internetu pomocí jednoduchého 
formuláře, nebo telefonicky na 
operační středisko HZS.
  Aplikace pro on-line registraci a 
pro vyplnění formuláře je umístě-
na na: https://paleni.izscr.cz/ .
Povinnost ohlašovat pálení se ne-
vztahuje na fyzické osoby, které 
tuto činnost provádějí na svém 
pozemku. 
  Pokud ale fyzická osoba plánuje 
pálení většího množství biologic-
kého odpadu (klestu, shrabané-
ho listí a stařiny), je vhodné také 
ohlásit pálení na KOPIS HZS. 
Touto informací lze zabránit zby-
tečným výjezdům jednotek po-
žární ochrany k domělému požá-
ru, který může nahlásit například 
soused.
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  Při ohlašování pálení je nutno 
uvést především následující in-
formace:
• Datum a místo pálení.
• Osobu, která je za pálení odpo-
vědná a kontakt (mobilní telefon).
• Dobu, po kterou bude pálení 
probíhat
I pro tyto práce na soukromém 
pozemku platí určitá pravidla:
• Je třeba dodržovat povinnosti 
vyplývající ze zákona o ovzduší 
a platných obecně závazných vy-
hlášek obcí (požární řád obce, vy-
hlášky o nakládání s komunálním 
odpadem apod.).
• Při rozdělávání ohně, se v žád-
ném případě nesmějí používat vy-
soce hořlavé látky.
• Při přípravách na rozdělávání 
ohně je nutné si předem rozmyslet 
umístění ohniště či místa pálení. 
Místo musí být vzdálené mini-
málně 50 m od kraje lesních po-
rostů a 100 m od stohu slámy.
• Je zakázáno například rozdělá-
vat oheň ve vysoké suché trávě, 
na strništi apod. 
   Je třeba mít na paměti i bezpeč-
nou vzdálenost od aut, obytných 
nebo hospodářských budov neboť 
kvůli odletujícím jiskrám vzniká 
nebezpečí požáru, např. zapále-
ním střechy. Je třeba mít k dispo-
zici jednouché hasební prostřed-
ky (lopata, kbelík s vodou, písek 
apod.).

• Pálení musí být po celou dobu 
přítomna osoba starší 18 let.
• Při nepříznivých povětrnostních 
podmínkách (silný vítr, inverze) 
by se pálení mělo přerušit.
• Velikost ohniště je třeba volit 
tak, aby všechen hořící materiál 
shořel v době, kdy je na místě pří-
tomen dozor.
• Po ukončení pálení se musí oh-
niště řádně uhasit. V období sucha 
je třeba ohniště kontrolovat i v 
průběhu následujícího dne, popří-
padě opakovaně prolít vodou.
• V případě, že se oheň vymkne 
kontrole a nelze ho uhasit vlast-

ními silami, je osoba provádějící 
pálení povinna okamžitě vzniklý 
požár ohlásit KOPIS HZS, pří-
padně na tísňové linky 150 nebo 
112.
 Vypalování porostů je zákonem 
č. 133/1985 Sb., o požární ochra-
ně, zakázáno. Zakázáno je také 
spalování „nepřírodních materiá-
lů“ a odpadu. 
 Děkujeme. Přejeme Vám krásné 
a pohodové jarní dny. Zachovejte 
nám přízeň. 
        Za SDH Veleň – Mírovice 
		      Tomáš Louček





Adventní VÝLET  

 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

Na „Mikulášských čajích 
o páté“ s hudbou v úte-
rý 29. listopadu nám za-

hráli (i na přání) skvělí hudebníci 
se zpěvákem a saxofonistou p. 
Havlíčkem. Nechyběly tradiční 
ukázky společenských a latinsko-
-amerických tanců ani čertovské 
občerstvení.
  Ve středu 7. prosince jsme si 
vyjeli společně na adventní pro-
hlídku Národního divadla s prů-
vodcem, který nás zavedl do 
vybraných prostor „Zlaté kaplič-
ky“, prohléli jsme si základní ka-
meny, hlediště a další divadelní 

prostory. Navštívili jsme i hlavní 
foyer, kde jsme mohli obdivo-
vat díla Mikoláše Alše, Františ-
ka Ženíška a  dalších umělců. 
 Počasí nám přálo a tak jsme vy-
stoupili i na terasu k Schnircho-
vým trigám, kde nás čekal nád-
herný výhled na Pražský hrad.
   Ještě předtím jsme se ale za-
stavili na nároží Rašínova nábře-
ží a Jiráskova náměstí. Výtahem 
jsme vyjeli na vyhlídku na střechu 
Tančícího domu a pokochali se z 
adventně vyzdobené terasy výhle-
dy na Vltavu i Hradčany.  Dobrý 
adventní oběd jsme si dali na lodi 

s výhledem na Pražský hrad. Po 
obědě a odpočinku u kávy nás již 
čekalo  Národní divadlo. 
  Na březen jsme pro vás připravi-
li výlet do České televize a Muzea 
Policie ČR. Obědvat budeme pří-
mo v ČT.
  A i letos si můžete přijít procvi-
čit paměť do sálu obecního úřadu 
na Kurz trénování paměti s pí. 
Martínkovou.
  Srdečně vás zveme na všechna 
setkání a přejeme všem krásné  
jaro !              
		  Radka a Lenka

VÝLET A JARNÍ KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI



 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

Adventní ČAJE O PÁTÉ







FOTBAL

  VELEŇSKÝ  FOTBAL
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Po zimní pauze začíná Jarní soutěž 3. třída 
skupina A Praha - východ. První zápas bude 
doma ve Veleni v neděli 26.3. 2023 od 15.00 

hod. (Tj Slavoj Veleň - Aero Odolena voda.

	 Za TJ Slavoj Veleň
		  předseda Fanda Kaiser, 
                     Lukáš Vízner a Jirka Fichtner

INZERCE  



Zdravíme příznivce stolního tenisu, v letošní sezó-
ně se nám bohužel příliš nedaří. Z odehraných 14 
zápasů jsme jedenáctkrát prohráli a třikrát remizo-

vali. V tabulce se nacházíme na 10. místě. Momentálně 
hrajeme nejvyšší soutěž v okresním přeboru OP1.

   V únoru 2023 se nám podařilo uspořádat X. ročník tur-
naje ve stolním tenisu, kterého se zúčastnilo 41 hráčů, z 
toho 9 žen. 
  Myslím, že se akce opět podařila a všichni si sportovní 
sobotu užili. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli 
na organizaci tohoto turnaje a také obecnímu úřadu za 
možnost turnaj uspořádat. Poděkování patří zvláště Janě 
a Pavlovi Tomčišinovým a Radce Matějkové. V nepo-
slední řadě také děkujeme paní Daně Šilhánové za skvělý 
gulášek. Letošní výtěžek z turnaje byl odeslán na sbírku 
pro Viktorku. Všem, kteří se do této sbírky zapojili, moc 
děkujeme. 
   Těšíme se na další ročník a do roku 2023 přejeme všem 
hodně zdraví a spokojenosti.

                Za oddíl TJ Slavoj Veleň
                          		         Ruda Šilhán ml.

STOLNÍ TENIS

  VELEŇSKÝ  STOLNÍ TENIS

Umístění
Muži:                                                                                        

1. Petr Němeček     
2. Ruda Šilhán ml.

3. Marek Moc       

Ženy:       
1. Zuzka Mádrová

 2. Radka Matějková
3. Dana Kamencová
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NOVOROČNÍ TURNAJ 2023



42  OBECNÍ NOVINY 

Slaviborský dvůr

Prodej bytů  
a rodinných 
domů

w w w . b y d l e n i t r e b o . c z

Praha 9 – Třeboradice 
Tel. : 728 488 901

Domy Veleň
Developerský projekt

728 488 901
www.domyvelen.cz

Garantovaná hypotéka 2,9 %



Mgr. Marie Gűtlová
Realitní makléřka
M: +420 724 670 753
E: marie.gutlova@re-max.cz

RE/MAX Welcome Home
Zenklova 2245/29 
180 00 Praha 8 - Libeň 
Česká republika
Každá kancelář 
je vlastněna samostatně

www.re-max.cz/mariegutlova

Slaviborský dvůr

Prodej bytů  
a rodinných 
domů

w w w . b y d l e n i t r e b o . c z

Praha 9 – Třeboradice 
Tel. : 728 488 901

Domy Veleň
Developerský projekt

728 488 901
www.domyvelen.cz

Garantovaná hypotéka 2,9 %

Nabízíme komplexní bezpečnostní služby - zejména:
XXX

- návrhy, montáže, servis a revize EZS i EPS
- instalace kamerových systémů i s možností videoverifikace

- zabezpečení mobilních objektů vyhledávacím systémem
- připojení všech objektů na Pult Centrální Ostrahy

- vlastní zásahové jednotky

 
Mobil: 736 529 475

email: sales@scsasecurity.cz 

Pro bližší informace nás neváhejte kontaktovat!
www.scsasecurity.cz

KDO JE PŘIPRAVEN, NENÍ PŘEKVAPEN

S obcí Veleň spolupracujeme víc než 20 let.
Konzultace a zpracování nabídek poskytujeme ZDARMA.
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  Úmrtí

  SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubileum slaví

leden
Marie Špačková
Drahomíra Studenovská
Michal Karpač
Jiří Hovorka

březen    
Štefan Birkner

Počet obyvatel naší obce Veleň a Mírovice ke dni 8.3. 2023 je 1698
(vč. přihlášených na obecním úřadu a cizinců).

Narozená  

leden                                 únor
Halíková Dana    Mírovice               Čada Josef                   Veleň
                                                          Tůmová Miroslava      Veleň
                                                          Grüner  Jiří                  Veleň
                                                          Nekvapil  Eduard        Veleň
                                                          Studecká Magda          Veleň

listopad
Alex Liw

prosinec
Matyáš Svačina
Karel Petřík

leden
Agáta Seifrtová
Vojtěch Reiss
Vojta Míšek

březen
Lukáš Novotný

      Všem jubilantům blahopřejeme a jménem obce přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody 
       a spokojenosti do dalších let.                                       Za Obec Veleň  Lenka Kaiserová	     	 	
									         		        

miminka 

březen
Běhůnek Václav             Mírovice
Vilím Milan                    Mírovice
Čermák  Jan                    Mírovice
Hraba Jaroslav                Veleň
Dvořáková  Miroslava    Veleň



FOTOKRONIKA

ADVENT 
VE VELENI A V MÍROVICÍCH

Veleňské PEKLO a NEBE
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FOTOKRONIKA

Adventní Filharmoniště

Vánoční obecní trh

Tomáš Šebek ve Veleni
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FOTOKRONIKA

VELEŇSKÝ MASOPUST 2023
BYTY PRO SENIORY, 

Ve svém soukromí, ale ne sami! 
Nabízíme k pronájmu byty 1+kk nebo 2+kk  v rozlehlém areálu se vzrostlými stromy na kraji obce 
Veliký Brázdim na Praze-východ. Máme vlastní rybník, bazén, altán s grilem i zahrádky. 

Naším obyvatelem se mohou stát senioři již od počátku důchodového věku, kteří se nechtějí starat o 
běžné starosti s vlastním domem nebo o opravy v bytě, ale mají chuť žít aktivní a pestrý život.  

Pro ně zajišťujeme služby, které usnadňují život jako např. společné dojíždění za nákupy, dovážka 
obědů a čerstvého pečiva, dojíždění za praktickým lékařem. A dále poskytujeme služby, které život 
zpestřují: pravidelné výlety za poznáním a turistikou, návštěvy kin a divadel, keramika, cvičení, 
společné vaření, přednášky atd.   
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